
z OBSAHU ZPRAVODAJE : VÁžení občané,
začínánám jaro, teploty v tomto týd-
nu jsou již příjemné a lákají k venkov-
ním činnostem.
Uspořádali jsme schůzi věnovanou 
pozemkovým úpravám, oslovili vlast-
níky zemědělské půdy v naši obci. 
Jsme na dobré cestě získat potřebnou 
50 % většinu vlastníků pro zahájení 
úprav. Děkujeme vlastníkům za za-
pojení. Věříme, že pozemkové úpravy 
přinesou především pozitivní přínosy 
pro naši obec.
Babičky, dědečky a všechny seniory 
zveme na tradiční posezení, připravu-
jeme jarní zájezd - tentokráte do Rož-
nova pod Radhoštěm.
Přejeme Vám krásné a slunečné proži-
tí jara včetně Velikonoc. Užijte si spo-
lečné dny volna a budeme se na Vás 
těšit na společenských akcích v obci.  
                                Michal Vacek

veřejné bruslení
Behem zimy jsme uspořádali 4x veřej-
né bruslení.      ......více na straně 2

karneval v základní škole
Ve škole před jarními prázdninami 
uspořádali karneval.
                                      ....více strana 4

šmatlání Na konci roku 
Před Silvestrem vyrazili na čtyři de-
sítky turisů na procházku po okolí.
              ....najdete na straně 8

 Vodění medvěda v Hluzově    ..více najdete na straně 6



březen 2025                                                                                                                                   strana 2

OBECNÍ ÚŘAD informuje
• Na závěr roku jsme uspořádali Zpívání u kapličky v Hluzo-
vě a novoroční ohňostroj na lávce u Bečvy. 
• V lednu a únoru jsme podávali povinné hlášení k naklá-
dání s odpady, o provozu čistírny odpadních vod, proběhla 
inventarizace obecního majetku.
• Servisovali jsme zahradní techniku, pravidelnou kontrolu 
hasičkých přístrojů a proběhla deratizace kanalizace a vy-
braných míst s výskytem nežádoucích hlodavců.
• Byla dokončena rekonstrukce kuchyně ve Společenském 
centru a chystáme i rekonstrukci baru.

• Na jaře dosadíme ovocné stromy podél komunikace za 
hřbitovem.
• Řešíme majetkoprávní vztahy (dělení pozemků, změna 
druhu využití) po vybudování cyklostezky s Povodím Mo-
ravy, Olomouckým krajem, společností Gruber logistic a 
CEMENT Hranice.
• Na stavebním úřadě urgujeme vydání stavebního povo-
lení pro podané projekty.
• V lednu proběhla kolaudace chodníku ke hřbitovu.
• Kameník pan Krasňák zkontroloval všechny kříže v obci. 
Jeden kříž je v havarijním stavu a v těchto dnech pracu-
je na jeho opravě, 
dále pracuje na 
opravě sousoší z 
hrobky rychtáře 
Ochmanna.
• Objednali jsme 
projektovou doku-
mentaci pro sta-
vební povolení a 
provedení stavby – 
místní komunikace 
ke 3 RD v Hluzově 
(parc. č. 59/3).
• Firma Labiš pro-
vedla v době vege-
tačního klidu ořezy 
a kácení vybraných 

dřevin se špatným stavem v obci. Obecní zaměstanci ná-
sledně štěpkovali větve. Štepka je uskladněna ve dvoře za 
hernou stolního tenisu, kdo má zájem může si odvézt na 
své zahrádky.
• Řešíme s projektanty rozpracované studie :
- využití střední části objektu Černotín čp. 50 – komunitní 
centrum
- chodník podél krajské komunikace v severní části Čer-
notína
- opěrná zeď mezi místní komunikací a Hluzovským po-
tokem.
• Od konce prosince po začátek března jsme zorganizovali 
4x bruslení pro veřejnost – na zimním stadiónu v Novém 
Jičíně nebo Valašském Meziříčí.

Rekonstrukce ČOV
Zastupitelstvo obce schválilo na zasedání konaném 30. 
10. 2024 výběrové řízení na zhotovitele akce Rekonstruk-
ce čistírny odpadních vod. V následném výběrovém řízení 
nejnižší cenu podala společnost IDPS s.r.o. Brno, na zákla-
dě rozhodnutí zastupitelstva obce konaného dne 12. 12., 
starosta obce podepsal smlouvu. Předání staveniště pro-
běhlo 29. 1., samotné práce byly zahájeny 5.2. Nejprve 
byla vyčerpána dešťová zdrž a aktivační nádrž, vyčištěno 
odtokové potrubí. Následovalo vyčištění aktivační nádr-



;

opustili nás 
18. ledna Danuška Volková ve věku 86 let, 
13. února  Marie Agnes Jaroňová ve věku 
40 let, 
23. února Anna Zbořilová ve věku 86 let

noví občánci
V prosinci 2024 se narodili Lucie Zatloukalová, Lea Suchán-
ková, Vojtěch Křupala  Blahopřejeme !

 přejeme jubilantům
    70- Bohumil Ryška,Marie Jakešová,

75- Pavel Vybíral 
80- Ladislav Drencsenyi , Jana Šnejdrlová, 

Všem jubilantům přejeme hodně zdraví, 
štěstí a pohody.
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že, stěny nádrže budou dále sanovány. Mimo stavebních 
prací proběhne kompletní výměna technologie, nově 
bude v areálu ČOV vybudována fotovoltaická elektrárna 
pro pokrytí části spotřeby elektrické energie z provozu 
technologie. Celá rekonstrukce bude provedena do 30. 
9. Cena díla je 19 399 062 Kč bez DPH. Tyto typy rekon-
strukcí nejsou předmětem dotačních výzev, vše bude 
hrazeno z rozpočtu obce.
Pozemkové úpravy
Na veřejné schůzi 23. ledna vedoucí Pobočky Přerov 
Krajského pozemkového úřadu Ing. Brundová předsta-
vila proces pozemkových úprav pro obec Černotín. Pro 
zahájení je nutný souhlas vlastníků 50 % pozemků. Bě-
hem ledna a února následovalo oslovení vlastníků ze-
mědělské půdy (místních občanů, vlastníků mimo obec, 
společností vlastnící půdu), jsme na nejlepší cestě splnit 
požadavek zákona č. 139/2002 Sb. pro zahájení procesu 
pozemkových úprav. 
Souhlasná vyjádření předáme Krajskému pozemkové-
mu úřadu. Ten provede výběrové řízení dle platných 
právních předpisů, na jehož základě uzavře smlouvu se 
zpracovatelem. Následovat bude polohopisné případně 
i výškopisné zaměření skutečného stavu terénu.
Poté vlastníci pozemků obdrží soupis nároků. Soupis 
nároků vlastníka určuje, se kterými parcelami vlastník 
vstupuje do pozemkových úprav, s jakou výměrou 
těchto parcel, s jakou cenou a s jakou vzdálenos-
tí. Vzdálenost se nejčastěji určuje od středu obce, 
cena zemědělských pozemků se pro potřeby po-
zemkových úprav určuje podle kódu BPEJ bez při-
rážek a srážek. Nárokový list je vlastníkům pozem-
ků písemně zaslán a vlastníci mají možnost vznést 
připomínky, které jsou pak předmětem řešení. 

Územní plán
Městský úřad Hranice, Odbor stavební úřad, život-
ního prostředí a dopravy, oddělení územního plá-
nování, jakožto úřad územního plánování, svolal ve 
středu 12. února  veřejné projednání návrhu změny 
č. 1 územního plánu obce Černotín.  Na projedná-
vání zástupce pořizovatele MÚ Hranice p. Žeravík 
seznámil s legislativním procesem, zhotovitel arch. 
Vrubel představil změny a úpravy obsažené v pro-
jednávané změně. Do 15 dnů ode dne konání ve-
řejného projednání bylo možné uplatnit k návrhu 
písemně své připomínky. Další postup bude záviset 
na počtu a charakteru připomínek.

Svoz komunálního odpadu – pátek 14. a 28. břez-
na, 11. a 25. dubna, 9. a 23. května 2025. 
Svoz nebezpečného odpadu proběhne v sobotu 
29. března, současně bude možnost svozu obje-
mového odpadu. Svozové vozy budou přistaveny v 
Černotíně –  Černotín 8:00-8:30, Hluzov 8:45-9:15.  
Žádáme občany, aby odpady donesli až v den svo-
zu. 

V pátek 21. března zveme všechny babičky, dědečky a se-
niory na Posezení se seniory. Začátek od 11:30, vzhledem 
k počtu jídel a kapacitě Společenského centra žádáme o 
přihlášení do 18. března.

V neděli 6. dubna přivítáme ve Společenském centru 
nové občánky s jejími rodiči a prarodiči.

Jarní výlet do Rožnova pod Radhošťem
Připravujeme zejména pro seniory Jarní výlet – v pátek 
2. května vyrazíme autobusem do Rožnova pod Radhoš-
těm. Zde bude volný program – bude možnost navštívit 
zahradnickou výstavu Rožnovská zahrada, skanzen – Dře-
věné městečko, případně valašskou nebo Mlýnskou do-
linu. Prostor bude také na návštěvu samotného města. 
Doprava zdarma, vstupné si každý platí sám, účastníci se 
musí nahlásit na obecním úřadě do 29. dubna.
Výše poplatků: komunální odpad 600 Kč / osobu, stoč-
né 720 Kč / osobu, pes 100 Kč (150,- Kč každý další pes, 
pokud je hlášen na stejnou osobu). V případě, kdy je dru-
hý pes v domácnosti hlášen na jinou osobu, platí sazba 
100 Kč. Poplatek za psa je vázán na osobu, a ne na do-
mácnost. Změny je nutno nahlásit před platbou. Pokud si 
přejete zaslat výši platby poplatků, zažádejte si na emailu 
ucetni@cernotin.cz. Splatnost poplatků je do 30. 6. 2025 
- nenchávejte ale prosím platbu na poslední týden !
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mateřská školka
Dětský karneval
V neděli 16.2.2025 se ve Společenském centru v Černotíně 
konal dětský karneval. Děti měly krásné masky, účast byla 
veliká. Animační program pro děti byl zajištěn přes agen-
turu Deni & Teri, který obsahoval plno zábavných písniček, 
tanečků a soutěží. Do soutěží se zapojovali i rodiče. Po 
programu následovala bohatá tombola. Děkujeme všem 
rodičům, kteří pomohli s přípravou, obsluhou, úklidem. 

základní škola
Vánoce ve škole
V pátek 20. prosince jsme ve škole oslavili Vánoce.  
Od rána probíhalo Vánoční tvoření, děti vyráběly, lepily a 
malovaly. Po té jsme se přesunuli do školní družiny, kde 
nás čekal stromeček a pod ním samozřejmě co? No přece 
dárečky.
Všichni jsme se moc těšili a všichni jsme byli nedočkaví... 
Nejdříve jsme si zazpívali několik Vánočních písní a koled, 
pak už hurá rozbalovat. 
Každý dostal drobný dáreček, poděkovali jsme Ježíškovi 
a popřáli si krásné svátky. 

Karneval
Všechny školáky čekají příští týden zasloužené jarní prázd-
niny. To byla pro nás příležitost uspořádat ve škole karne-
val, který jsme museli kvůli vysoké nemocnosti v  lednu 
přesunout.
Všechny děti se moc těšily, celý týden debatovaly o tom, 
jakou masku mají připravenou. A musím říct, že masky byly 
opravdu nádherné, nápadité a originální. 
Po úvodním reji masek se každá maska představila, aby se 
nám lépe vybírala ta nejhezčí a nejoriginálnější. Bylo to ná-

Samozřejmě děkujeme paní Zbružové, paní Čadové, 
panu Cagašovi, paní Rekové a panu Rekovi. Myslím, že si 
karneval užili děti i dospělí.            
                                                   
Zápis do mateřské školy pro školní rok 2025/26 proběh-
ne v prostorách mateřské školy 6. května v době od 8 
do 16 hodin. S sebou přineste rodný list dítěte, pouze k 
nahlédnutí. Tiskopisy k zápisu vyplňují zákonní zástupci 
přímo v MŠ.                                   Nikola Rybková
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z naší farnosti
V Tříkrálové sbírce 2025 se v naší 
obci vybralo 43 608 Kč. Charita 
Hranice děkuje všem štědrým 
dárcům a všem, kteří se do orga-
nizace sbírky zapojili - organizáto-
rům, vedoucím skupinek i dětem 
představitelům tří králů.  Čtyři 
skupinky v  Černotíně vybraly 
do kasiček 23 618 Kš , dvě skupin-
ky v Hluzově 19 990 Kč.               
V neděli 9. února odpoledne jsme 
se sešli, abychom jako farníci pro-
žili společný čas na tradičním Far-
ním dnu. Naše setkání jsme zahá-
jili v kostele adorací a svátostným 

ročné, ale jednoznačné. Největší počet bodů získal Harry 
Potter s  Hermionou, na druhém místě byl Přemysl Oráč 
s Libuší a na třetí příčku vyskočil brýlatý kůň.
Zlatým hřebem dopoledne byla tombola. Děti zjistily, že 
štěstí je vrtkavé a ne vždy mohou vyhrát to, co by si přály. 
Nikdo však neodcházel s prázdnou.
Chtěla bych také touto cestou poděkovat rodičům za ceny 
do tomboly. Jste úžasní a nápadití.

Preventivní program „Zdravé třídní klima II.“
Před jarními prázdninami, ve středu 12. února, se všich-
ni naši žáci zúčastnili projektového dne s názvem Zdravé 
třídní klima. Cílem tohoto programu je zmapovat vztahy 
mezi žáky. Formou her, scének, povídání a práce v týmech 
se děti naučily, jak se zachovat a bránit v případě, když jim 
někdo ubližuje. Ale také říct v čem jsem dobrý, co mi jde, 
je někdy náročné, ale moc důležité. Zjistily také, jak je nut-
ná spolupráce, podpora a hlavně potřeba o problémech 
mluvit, mít se na koho obrátit, koho požádat o pomoc. 
Paní psycholožka všechny děti moc pochválila a popřála 
jim, aby měly kolem sebe jen ty správné kamarády.
Zápis do 1. třídy pro školní rok 2025/2026 se koná v bu-

dově základní školy 10. dubna od 14,00 do 17,00 hodin. 
S sebou přineste průkaz totožnosti zákonného zástupce 
(občanský průkaz).
                                              Mgr. Lenka Kleinová

požehnáním. Poté jsme se přesunuli do Společenského 
centra. Milým hostem našeho setkání byl hranický děkan 
a náš bývalý pan farář O. František Dostál. Hospodyňky 
opět napekly výborné zákusky ke kávě a čaji. O program se 
tentokrát postaral náš pan farář O. Václav Fojtík. Připravil 
jsi pro nás povídání a prezentaci z pěší pouti do Santiaga 
de Compostela, kterou absolvoval v loňském roce. Těšíme 
se na další farní setkání u příležitosti pouti k sv. Cyrilu a 
Metoději. 
CO JE TO SVATÝ ROK?
Možná jste zaznamenali, že v katolické církvi byl vyhlášen 
Svatý rok. Co to znamená? Tradice svatých roků vychází ze 
Starého zákona, kdy každých 50 let bylo vyhlášeno milosti-
vé léto, odpuštění dluhů, trestů, náprava křivd apod. V ka-
tolické církvi se konal 1. svatý rok v roce 1300, od té doby 
každých 50 let, později každých 25 let. Symbolem Svatého 

roku je SVATÁ BRÁNA. Jedná se především o speciální 
bránu v bazilice svatého Petra v Římě a další brány v pře-
dem určených kostelích po celém světě.  Projití touto 
bráno je vyjádřením věřícího k ochotě změnit svůj život, 
napravit křivdy, přijmout Boží milosrdenství. Církev by 
zvláště v  tomto roce měla být jedinou velkou bránou, 
milosrdnou náručí otevřenou všem, kteří se chtějí třeba 
i po letech vrátit k životu s Bohem nebo Boha najít. Nej-
bližším kostelem se svatou bránou v našem okolí je Svatý 
Hostýn.  Naše farnosti plánují  17. května pouť do Pro-
vodova, který je také jedním z kostelů se Svatou bránou.  
Zveme vás už nyní na bohoslužby Velikonočních svátků:
ZELENÝ ČTVRTEK  - 18.00
VELKÝ PÁTEK  - 15.00
BÍLÁ SOBOTA -  20.00
NEDĚLE VZKŘÍŠENÍ A VELIKONOČNÍ PONDĚLÍ  - 9.30.
                                            Marie Kaňovská
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začíná tok bažantů a koroptví. Kachny začínají hnízdit, je-
leni shazují paroží a bachyně metají selata. Tlupy srnčího
se nám rozpadají, srnci si značkují svá teritoria. 
Máme sloveno 16 lišek. V průběhu jara opravíme krmící 
zařízení, posedy i kazatelny, poškozené povětrnostními 
vlivy. Vyčistíme a vydesinfikujeme krmící zařízení.
Výroční členská schůze se bude konat 15. března 2025. 
Nesmíme zapomenout lovit škodnou a chránit zvěř drob-
nou, hlavně bažantí. Zvěř je po zimě zesláblá, prosil bych 
nevypouštět v honitbě psy z vodítka.  
                                                                     Antonín Andrš

myslivecký spolek boří černotín
Na konci zimy - 22 února proběhlo sčítání zvěře. V měsíci 
březnu se vyššími teplotami hlásí jaro. Letošní zima byla 
poměrně příznivá ke zvěři, která měla dostatek  potravy. 
Přesto jsme přikrmovali spárkatou, zaječí a bažantí zvěř. 
Celoročně zvěři předkládáme sůl. V únoru probíhalo hon-
cování zaječí zvěře, v březnu bychom měli vidět přírůstek 
mladých zajíčků.
Jezevci nám vylézají z nor a lišky mají liščata. Přilétá spous-
ta ptáků, vidíme divoké husy, které se zastaví a pokračují 
na severní hnízdiště. Přilétají k nám divocí holubi, kachny, 

hasiči
Košt slivovice 
V sobotu 11. ledna v Koštu slivovice soupeři-
lo 21 vzorků slivovice. Zdatně jim sekundovalo 
8 vzorků koláčů, v soutěži o nejlepší makový 
nebo povidlový koláč. V koláčích nejvíce bodů 
získala Ludmila Grygarová, ve slivovicích Josef 
Rýpar (čp. 71 ). Akce proběhla v hasičské klu-
bovně v „klubové“ příjemné pohodové atmo-
sféře, díky za dodání kvalitních vzorků.

V sobotu 22. února 2025 po 13 hodině vyrazil 
v Hluzově masopustní průvod s medvědem. 
Celý průvod čítal na čtyři desítky masek, které 
za doprovodu 5 hudebníků bavili vesnici. 

V Černotíně Vodění medvěda proběhlo v so-
botu 1. března.
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hokej
Extraliga amatérského hokeje sezóna 24/25
Tak trochu přemýšlím, proč máme v tom názvu naší sou-
těže, která se hraje na zimním stadionu v Novém Jičíně 
vlastně pořád slůvko extraliga. Postupem času nabírá 
trošku jiný, než původní význam a dnes bude spíše vysti-
hovat, že je nás v soutěži tak extra málo. 
V průběhu letošní sezóny totiž ze soutěže, bohužel od-
stoupil jeden z týmů (Cool Cars) a zbývá nás 5 z původ-
ních 6 týmů. No nic…, co se dá dělat. I tak ,,číslo pět žije“ 
a doufám, že si v blízké budoucnosti nebudeme muset 
říkat ,,bylo nás pět“. 
Ale teď už konkrétně k našemu týmu. V průběhu loňské a 
na začátku letošní sezony jsme tým postupně omladili o 
3 nové hokejky, které týmu dodaly jednak novou vitalitu, 
tak hlavně dodaly to nejdůležitější v hokeji a to jsou bran-

stolní tenis
Oddíl stolního tenisu uspořádal v sobotu 
28. 12. 2024  tradiční Vánoční turnaj nere-
gistrovaných hráčů v herně místního klubu.
V kategorii dětí brala vítězství Míša Kela-
rová, na druhém místě byl Bernard Janík, 
na třetím místě Jirka Kelar. Všechny děti po 
skončení dostaly párek v rohlíku a každý si 
odnesl nějakou tu medaili nebo sladkost. 
Po ukončení dětských klání nastoupily na 
plac ženy a dorostenky z naší obce a neda-
lekých vesniček. Po napínavých soubojích 
se stala vítězkou Lenka Kubitová, na dru-
hém místě Míša Kelarová ml., a na třetím 
místě Petra Králiková. 

ky. Jak totiž pravil klasik a statistika jasně dokazuje ,,čím 
více gólů dáme, tím víc bodů máme“. 
A tato prozíravá slova klasika se nám propsala i na posta-
vení v tabulce. Dvě kola před koncem základní části jsme 
v tabulce na velmi pěkném druhém místě. 
Ale mezi mužstvy, kromě prvního týmu, který je před námi 
o 13 bodů, je mezi 2. až 5. v pořadí  jen malý bodový rozdíl 
(5 bodů). 
Takže situace je poměrně vyrovnaná a může se v závěru 
základní části ještě hodně promíchat.
Pro úplnost ještě uvedu týmy v soutěži postupně tak, jaké 
je jejich momentální postavení v tabulce : 
1. NJ-C (36 bodů, skóre 89:47), 2. TJ Sokol Černotín (23 
bodů, 71:40), 3. Ice Chicken (18 bodů 81:68), 4. Beer Hun-
ters (18 bodů 70:64), 5. Elmarex (18bodů 56:64).
                                            Pavel Rek

Mladí hasiči se začali scházet po zimní přestávce, od 
pátku 7. března. Podle počasí předpokládáme v březnu 
tréninky na hřišti s umělým povrchem nebo v herně stol-
ního tenisu. Jakmile to počasí a teploty umožní, přesune-
me se na hřiště U Mlýna. V průběhu března budeme od 
rodičů vybírat roční poplatek 300 Kč. 
Trénovat budeme na okresní kolo (víkend 24. - 25. kvě-
ten). 
Od soboty 31. května začíná v Opatovicích „kolotoč“ zá-
vodů Velké ceny OSH Přerov – do konce června je dalších 

8 soutěží. Aby naše tréninky nebyly jenom o nácviku na 
soutěže, mohou se děti těšit na letní posezení – zahájení 
prázdnin i výlet. Uvítáme mezi námi nové mladé zájemce, 
kdo bude mít chuť může se přidat – setkáváme v pátky od 
17 hodin.                                       Mirek Vacula

SDH Hluzov srdečně zve na Kácení máje 
sobota 31. května na návsi v Hluzově

Všem hráčkám děkujeme za předvedené výkony a účast v turnaji.
Jako poslední nastoupili na hrací plochu místní muži a to v počtu jen čtyř 
odvážných. Vítězem se stal Jan Těšík, na druhém místě Jirka Volek a na 
třetím místě Tomáš Hynčica. 
Děkujeme všem za účast a někdy i velmi napínavé souboje. 
Obecnímu úřadu za podporu tohoto sportu v naší obci a všem organizá-
torům za bezproblémový chod turnaje a jak je již tradicí za velmi dobré 
bramboráky.               Michal Vacek



Děkujeme všem, kteří se podíleli na tomto čísle Zpravodaje. 
Z dodaných příspěvků sestavil Miroslav Vacula. Uzávěrka dalšího vydání je 31. května 2025.
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černé koně
Silvestrovské šmatlání
Na start u obecního úřadu v Černotíně se sešla slušná 
partička nadšenců, kteří po vánočních svátcích chtěli vy-
razit do přírody a načerpat sílu na  Silvestra. 
Trasa byla naplánovaná na zatím nejvzdálenější bod od 
naší obce a to k altánku na Valšovická jezírka. Trasa ved-
la okolo vápenky do Mariánského údolí, kde jsme začali 
stoupat krásně zamrzlým údolím Krkavec. Okolo potoka 
jsme stoupali až na hlavní silnici, kde jsme se zrovna po-
tkali s našimi účastníky s kočárkem a pak pokračovali spo-
lečně k jezírku, které bylo díky své poloze celé zamrznuté. 
Zde proběhlo nutné občerstvení s doplněním tekutin a 
se slavnostním přípitkem a přáním do nového roku 2025. 
Pak trasa vedla na hřiště petangu ve Valšovicích a přecho-
dem přes hlavní silnici na cyklostezku do Ústí a přes lávku 

fotbal
Po podzimní části drží fotbalisté TJ Sokol Černotín v deví-
tičlenné tabulce okresní soutěže 5. místo. První jarní sou-
těžní zápas sehrají fotbalisté TJ Sokol Černotín 19.dubna v 
Polkovicích. Na domácím hřišti U Mlýna se představí v ne-
děli 27. dubna s TJ Sokol Čekyně, dále v neděli 18. května 
s SK Bochoř a 1. června s Křenovicemi – vždy od 16 hodin.      

Oddíl nohejbalu zve na  
Rodinný nohejbalový turnaj 

 II. ročník memoriálu Jardy Kelara
 v sobotu 17. května 2025, hřiště u Společenského centra. 

Všichni jsou srdečně zváni k účasti 
a podpoře této skvělé akce!  

k našim domovům. Tímto bych chtěl poděkovat všem, 
kteří se akce zúčastnili a tím nás podpořili v pořádání to-
hoto výšlapu v našem okolí.                    Petr Kelar

Zveme příznivce turistiky na jarní výšlapy – v sobotu 8. 
března - sraz je u kostela v Černotíně ve 13 hodin. Ne-
náročná trasa 13 km dlouhá povede k Hranické propasti, 
lázněmi na Zbrašov, poté po žluté nad Lázněmi  Pod Bílým 
kamenem.

Další výšlap je plánován na sobotu 29. března. 
První cyklovyjížďku plánujeme na Velikonoční pondělí 
(21. 4.), zahájení cyklistické sezóny na sobotu 26. dubna 
(sraz bude ve 13 hodin před kostelem). 

Cykloturistická akce Moravská brána se uskuteční v so-
botu 14. června.


